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TABLE ALPHABETIQUE DES ORATEURS ET AUTEURS
SESSION ORDINAIRE 1949-1950.

A

Allard, sénateur de l'arrondissement de Liège.
Doc.- Nº183.Proposition de loi tendant à modifier l'article 49

de la loi provinciale.
Nº 184. Proposition e loi complétant l'arrêté-loi du

16 février 1946, relatif aux agents de renseignements et
d'action.

Ana. - Proposition de loi complétant l'arrêté-loi du 16 fé-
vrier 1946, relatif aux agents de renseignements et d'action.- Dépose la proposition, p. 513.

Proposition de loi tendant à modifier l'article 49 de la loi pro-
vinciale.- Depose la proposition, p. 513.

Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion
générale. Discours. Concernant le régime des punitions et
les griefs formulés par les gendarmes, p. 513.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Allewaert, sénateur de l'arrondissement de Roulers-Tielt.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. - Discussion générale.
Discours : Concernant la lenteur de la perception des
impôts extraordinaires et concernant les retenues à la
source, p. 33.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau >:distributions d'eau >. - Observations concernant l'ajour-
nement du débat,p.403.

Ancot, sénateur de l'arrondissement de Bruges.
Doc. - Nº 24. Sous-amendement à l'amendement présenté par la

commission à l'article 5bis : Projet de loi apportant, pourl'exercice 1950, des modifications au montant de certains
impôts sur les revenus et de la contribution nationale de
crise.

Amendement : Projet de loi sur la protection du
fonds de commerce.Nº 101. Rapport :Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948
relative à l'épuration civique.

Nº 109. Rapport : Proposition de loi portant abrogation de
la loi du 19 juillet 1945, tendant à pourvoir à l'exécutionde l'article 82 de la Constitution.Nº 116. Amendement : Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.

Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. - Discussion des arti-
cles. Art. 5bis: Justifieson amendement,p.58.- S'abstient
au vote sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à
ajouter un article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p.60.

Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948, relative
aux droits et privilèges du Trésor en matière d'impôts
directs et taxes y assimilees. - S'abstient au vote surl'ensemble du projet,p. 62.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion des articles. Inter-vient dans la discussion des articles ci-après : Article 2,Article 2,pp. 117 et 118. - Article 7,p. 229. - Article 10, p. 234.
Article 12, p. 245. -pp. 299, 301, 331 et 339. - Article 30, p. 383.

253.Article 17, p. 253. - Article 26,

Interpellation « au sujet de l'insupportable infection des eaux
du bassin de la Lys et de l'Escaut ». - Discours : Fait
remarquer que la pollution des eaux de la Lys et de
l'Escaut est imputable aux eaux résiduaires des lavoirs de
laines de Tourcoing et de Roubaix, et declare qu'il serademandé de reprendre d'urgence l'interpellation si une solu-tion satisfaisante n'est pas intervenue, p. 163.

Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative à
l'epuration civique. e rapport,Discussion générale. Discours : Invite le Sénat à voter le
projet à l'unanimité, p. 367. - Discussion de l'article 1er :Propose de renvoyer en commission la question relative à la
procédure, p. 370.

Proposition de loi portant abrogation de la loi du 19 juil-let 1945, tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82 de
la Constitution. - Ajournement : Déclare que l'examen de
a question ne présente aucune opportunité,p.368.

SÉNAT.- TABLE DES ORATEURS ET AUTEURS.- 1949-1950.

Ancot (suite)
Proposition de loimodifiant la loidu 6 août 1931,établissant

des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
-anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives.- Discussion
générale. Discours : Concernant l'indépendance du parle-
mentaire,p. 417.- Discussion de l'article 3 : Concernant
les pensions, p. 423.

B

Baers (Mlle), sénateur cooptée, secrétaire du Sénat.
Ann. - Proclamée secrétaire du Sénat,p.7.Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de

l'Europe, signe a Londres le 5 mai 1949. -Discussion
générale. Discours :Déclare que la coopération des peuples
européens devrait évoluer dans un climat psychologique,
intellectuel et économique et que la Belgique devrait êtrele défenseur du bien-être social, p. 199.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». - Discours : Souligne la position qui
a été prise par la commission de la santé publique, p. 458.

Projet de loimodifiant la loidu 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 542.

Baert, sénateur provincial de Flandre occidentale.
Doc.- Nº 144. Rapport:Budget du Corps de laGendarmerie

pour l'exercice 1950.
Ann.- Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.-Discussion générale. Discours : Concernant les examens del'école militaire, la menace des armes atomiques, l'équipe-

p.481.
ment de notre armée et la politique militaire de nos alliés,

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion
générale. Discours : Concernant le statut de la gendarmerie
et concernant la discipline et l'habillement du gendarme,
p. 511. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 528.

Baltus, sénateur coopté.
Ann. - Motion d'ordre concernant la question des prisonniers

de guerre retenus en U. R. S. S ., p. 54.
Baur, sénateur de l'arrondissement de Gand-Eeklo.
Doc.- Nº 175. Amendements :Proposition de loimodifiant laloi du 6 août 1931 établissant des incompatibilités et inter-

dictions concernant les ministres, anciens ministres et minis-
tres d'Etat, ainsi que les membres et anciens membres des
Chambres législatives.

Nº 198. Amendement : Proposition de loi modifiant la loi du
15 juin 1881 sur l'enseignement moyen.Nº 202. Amendement : Proposition de loimodifiant la loidu

15 juin 1881 sur l'enseignement moyen.
Ann.- Projet de loiprorogeant et modifiant les lois portant des

dispositions exceptionnelles en matière de baux à loyer. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.137.
Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant

des incompatibilités et interdictions concernant les minis-
tres, anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les
membres et anciens membres des Chambres législatives.
Ajournement. Observations, p. 294. - Discussion générale.
Discours : Souligne le danger qu'une plus large extension
de la proposition constitue pour notre enseignement supé-
rieur, p. 414. - Discussion des articles. Article 1er . Inter-
vention, p. 421.

Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948 concer-
nant le rajustement des traitements du corps enseignant des
universités de l'Etat.-- S'abstient au vote sur l'ensemble
de la proposition, p. 504.

Projet de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. Motive
son vote négatif, p. 542.

Proposition de loimodifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. - Discussion générale. Discours : Justifie
son amendement et propose de renvoyer la proposition en
commission, p. 575. - Donne les motifs pour lesquels ilne
peut renoncer à son amendement, p. 579.
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SÉNAT. - SESSION ORDINAIRE 1949-1950.2
Behogne, ministre du travail et de la prévoyance sociale.
Ann. - Interpellation de M. Glineur a M. le ministre du travailet de la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé

publique et de la famille, concernant les pensionnés devieillesse, les estropiés et mutilés et les indigents de l'assis-
tance publique.- Discussion. Discours : Déclare qu'aucun
déséquilibre grave ne s'est produit entre les variations ducoût de la vie et le taux des pensions et des allocations,etexamine la situation des travailleurs indépendants, des assu-
rés libres, des estropiés et des personnes secourues par les
commissions d'assistance publique, p. 317.

Bertrang, sénateur provincial de Luxembourg.
Ann.- Motion d'ordre :Propose de renvoyer aux commissions

réunies de la justice, de l'intérieur et de l'instruction publi-que la proposition relative aux incompatibilités, p. 154.Projet de loimodifiant la loi du 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives.- S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 542.

Beulers, sénateur provincial de Liège.
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 493.Motion d'ordre concernant sa demande d'interpellation relativea certaines categories d'ouvriers mineurs,p.523.Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'armée

secrète et rétablissant son statut. -- S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Binot, sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-cations du montant de certains impôts sur les revenus et dela contribution nationale de crise. - S'abstient au vote surl'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un arti-cle 7 et relatif aux revenus des conjoints,p. 60.Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-

gnementmoyen.-gnement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Bossaert, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Doc.- Nº 182. Amendement :Projet de loi complétant la loi du20 Septembre 1948 portant organisation de l'économie.
Ann. - Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-cations du montant de certains impôts sur les revenus etde la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote

sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter unarticle 7, et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.Interpellation de M. Glineur à M. le ministre du travail et de
la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé
publique et de la famille, concernant les pensionnés de
vieillesse, les estropiés et mutilés et les indigents de l'assis-
tance publique. -- Discussion. Discours : Insiste auprès
du gouvernement pour qu'il examine le problème des pen-sions des veuves et des assurés libres,p. 317.

Proposition de loi modifiant la loidu 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Projet de loi modifiant la loi du 20 septembre 1948, portantorganisation de l'économie. - Discussion de l'article 1er :Donne les motifs pour lesquels il a déposé un amendement,
p. 587.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 589.

Bouilly, sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies, secrétairedu Senat.
Doc.- Nº 82. Proposition de loi concernant la nomination des

instituteurs et institutrices des écoles publiques.
Ann.- Proclamé secrétaire du Sénat, p. 7.

Projet de loi relatif aux avances sur indemnités de réparation
de dommages de guerre aux biens privés. -générale. Discours : Déclare que son groupe votera le

Discussion

projet, p. 22.
Projet de loi portant ratification d'un arrêté du Régent relatif

au tarif des droits d'entrée. - Discussion
Discours : Déclare préférer que l'agriculture soit défendue

générale.

par d'autres moyens que par des moyens artificiels, p. 47.
Motion d'ordre : Concernant l'urgence du projet de loi surle bail à ferme, p.89.
Proposition de loiconcernant la nomination des instituteurs et

institutrices des écoles publiques. - Dépose la proposition,
p. 92.

Projet de loi étendant aux travailleurs agricoles le bénéfice
de l'aide au reéquipement ménager. -- Discussion générale.
Discours : Invite le Senat a adopter le projet, p. 129.Interpellation à M. le ministre des affaires économiques et des
classes moyennes « sur la situation de l'industrie de lacéramique en général, et plus particulièrement en ce qui
concerne le Hainaut et le Borinage ». -- Discussion.t'et .Discours :Développe son interpellation et parle des accords

Motion d'ordre : Concernant les retenues opérées par les per-
p. 211 ..
Benelux, p. 204. - Concernant nos accords commerciaux,

cepteurs des postes sur le montant des sommes payées auxfrontaliers, p. 297.

Bouilly (suite)
Fait un rappel à l'article 52 du règlement en ce qui concerne

un vote par appel nominal (discussion du projet relatif au
fonds de commerce), p. 340.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». Discours : Concernant les subsides àaccorder par l'Etat, p. 460.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'armée

secrète et rétablissant son statut.- S'abstient au vote surl'ensemble de la proposition, p. 564.
Proposition de loimodifiant la loidu 15 juin 1881 sur l'ensei-

gnement moyen.
proposition, p. 589.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la

Boulanger, sénateur de l'arrondissement de Liège.
Doc. --- Nº 17. Amendement : Projet de loi relatif aux avances

sur indemnités de réparation de dommages de guerre aux
biens prives.

Nº 43. Amendements au texte des commissions réunies de lajustice et des affaires économiques et des classes moyennes :Projet de loi sur la protection du fonds de commerce.
Ann.- Projet de loi relatifaux avances sur indemnités de répa-ration de dommages de guerre aux biens prives. - Discus-

sion generale. Discours : Attire l'attention sur le fait qu'il
faudrait faire une discrimination entre les usines qui sont
indispensables à l'intérêt du pays et celles qui le. sont moins
et défend son amendement, p. 22.

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la- S'abstient au vote surcontribution nationale de crise. - S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet,p. 61.

Projet de loimodifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux à loyer.- S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet, p. 80.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protec-
tion du fonds de commerce. 1 Discussion
Discours : Estime qu'on a enlevé du projet son caractère

générale.
économique et son caractère démocratique, et déclare queleprojet sera plus mauvais que celui vote par la Chambre,s'iln'est pas amende,p.97.- -Discussion des articles.Intervient dans la discussion des articles ci-après :Art. 1er.
pp. 110 et 113.- Art. 2, 1º, p. 114. - Art. 3, cinquième
alinéa, pp. 122 et 123. - Art. 7, pp. 224, 225 et 229.
Art. 9, p. 232.- Art. 10, pp. 232 'et 241. - Art. 12, p. 245.Art. 13,p. 246.- Art. 14, p. 247.- Art. 16, p. 250.-Art. 17, p. 251.- Art. 18, p. 256. - Art. 22, p. 280.Art. 26, pp. 287, 329 et 339. - Art. 28, p. 345.- Art. 34,
p. 372. - Art. 36, p. 376. - Art. 22, p. 376.

Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus des
conseils de prud'hommes. - S'abstient au vote sur l'ensem-
ble du projet, p. 139.

Projetdeloiconcernant le régime fiscaldes huiles minerales.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.182.
Projet de loi modifiant les dispositions legales relatives au

régime fiscal des huilesminérales,coordonnéesle27décem-
bre 1947. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,
p. 182.

Développe son interpellation adressée à M. le ministre des
affaires économiques et des classes moyennes « sur la
non-observation, par les grands magasins, de la loi du
12 mai 1948, pp. 361 et 362.

Projet de loi portant approbation de la convention de l'Organi-
sation meteorologique mondiale,des annexes,de l'actefinalet du protocole concernant l'Espagne, signés à Washingtonle 11 octobre 1947.- S'abstient au vote sur l'ensemble du
projet, p. 541.

Projet de loi modifiant les lois sur les mines, minières et car-
rieres, coordonnees par l'arrete royal du 15 septembre 1919.
-- Discussion générale. Discours : Concernant la fermeture
de charbonnages, p. 564.

Bouweraerts, sénateur provincial de Brabant.
Doc.- Nº55.Proposition de loiprécisantetcomplétant la loidu 28 juin 1932, en ce qui concerne l'emploides langues dans

les administrations centrales de l'Etat et dans celles des
services ou établissements publics dont l'activité s'étend à
tout le pays.

Nº 56. Proposition de loi précisant les termes « particuliers »t« habitants >> figurant aux articles 6 et 7 de la loi du
28 juin 1932.

Ann.Proposition de loi précisant les termes « particuliers > et
« habitants >> figurant aux articles 6 et 7 de la loi du
28 juin 1932. - Dépose la proposition, p. 69.

Proposition de loi précisant et complétant la loi du
28 juin 1932 en ce quiconcerne l'emploides languesdans
les administrations centrales de l'Etat et dans celles des
services ou établissements publics dont l'activité s'étend àtout le pays.- Depose la proposition,p.69.
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c
Catala, sénateur coopte

Ann. - Projet de loi complétant la loi du 20 septembre 1948
portant organisation de l'économie.-- Discussion générale.
Discours :Déclare que le projet est néfaste et dangereuxa plusieurs égards et demande de le renvoyer en commis-
sion, p. 581.

Catteau, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles
Doc.- Nº 159. Rapport : Proposition de loimodifiant la loi du

25 février 1948, concernant le rajustement des traitements du
corps enseignant des universités de l'Etat.Nº 171. Proposition de loi accordant une pension à Mme Thijs,
A .- J .- M ., veuve de M.Arthur Vanderpoorten.

Ann.- Projet de loiapportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impôts sur les revenus et
de la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.

Projet de loi relatif à la transformation des banques consti-
tuées sous forme d'union du crédit ou de société coopéra-
tive. - Justifie son vote, p. 138.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale,
et ajournement. Discours . Rend hommage à l'action del'Armée secrète, p. 277.

Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948 concer-
nant le rajustement des traitements du corps enseignant des
universites de l'Etat.- Depose le rapport,p.369.Proposition de loi accordant une pension à Mme Thijs, A .- J .- M .,
veuve de M. Arthur Vanderpoorten. - Dépose la propo-
sition, p. 391.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». - Observations concernant l'ajour-
nement du débat, p. 403.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Motion d'ajournement :Observations, p. 544.

Ciselet (Mme), sénateur coopté.
Doc. - Nº 51. Amendements au texte des commissions réuniesde

la justice et des affaires économiques et des classes moyen-
nes : Projet de loi sur la protection du fonds de commerce.

Nº 69. Amendement : Projet de loisur la protection du fonds
de commerce.

Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impôts sur les revenus et

S'abstient au votede la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.Projet de loi sur les baux commerciaux, en vue de la protec-
tion du fonds de commerce. - Discussion des articles.
Intervient dans la discussion des articles ci-après : Art. 1er,
p. 112. - -- Art.2,5º, p. 116. - Art. 3 (alinéa 4),p. 122.Art. 9, p. 231. - Art. 13, p. 246. - Art. 26, pp. 298, 329-
et 330. - Art. 36, pp. 374 et 375.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-- S'abstient au vote sur l'ensemble de lagnement moyen.
proposition, p. 589.

Clays, sénateur de l'arrondissement de Courtrai-Ypres
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.
Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion

générale. Discours . Concernant le logement et le mariage
des gendarmes, p. 514.

Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.l'ensemble de la proposition, p. 564.

Clijnmans, sénateur de l'arrondissement d'Anvers.
Doc.- Nº 33. Proposition de loi modifiant les lois du 15 octo-bre 1945 établissant un impôt spécial sur les bénéficesrésultant de fournitures et de prestations à l'ennemi,et du16 octobre 1945 établissant un impôt extraordinaire sur les

de guerre.
revenus, bénéfices et profits exceptionnels réalisés en période

Nº 46. Amendement :Projet de loi modifiant les lois portant
des dispositions exceptionnelles en matiere de baux a loyer.

Nº 111. Amendement :Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.

Nº 153. Amendement : Projet de loi relatif au régime orga-
nique du notariat.

Nº 154. Sous-amendement au sous-amendement de M. Moreau
de Melen et consorts : Projet de loi modifiant la loi du
25 Ventose, an XI, contenant organisation du notariat.

Nº 155. Amendement au texte de la commission : Projet de loisur la protection du fonds de commerce.
.Ann.- Proposition de loi modifiant les lois du 15 octobre 1945

établissant un impôt spécial sur les bénéfices résultant defournitures et de prestations a l'ennemi et du 16 octo-bre 1945, établissant un impôt extraordinaire sur les reve-
nus, bénéfices et profits exceptionnels réalisés en période de
guerre.- Depose la proposition, p.24.

3
Clijnmans (suite)

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux a loyer. - Donne lecture durapport en flamand, p. 69.- Discussion des articles. Art. 1.Discours :En ce qui concerne la restriction du droit à lArt. 2 (devenu art.prorogation du loyer, p. 75. - Art. 2 (devenu
Défend son amendement et le retire ensuite, . 79.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protec-
p.137.
S'abstient au vote sur le projet reamende par la Chambre,

tion du fonds de commerce.

moyennes se pose d'une façon aiguë dans les grandes villes;
Discours

Discussion générale.: Fait remarquer que le problème des classes

attire l'attention sur le caractère social de la loi et examine
en quoi consiste la protection des commerces de détail, p. 99.

Discussion des articles. Intervient dans la discussion des
articles ci-après : Art. 1ºF, p. 111. - Art. 2. p. 120.

Art.34,p. 373.
Projet de loi de finances pour l'exercice 1950.- Discussion

337,340.";pp. 233 et 239. -'Art.26, pp. 288, 305, 330

generale. Discours :Concernant les présomptions en matière
d'impôts et l'impôt forfaitaire, p. 131.

Projet de loi relatif à la transformation des banques consti-
tuees sous forme d'union du crédit ou de société coopérative.

Interpellation de M. Boulanger a M. le ministre des affaires
--S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 138.

économiques et des classes moyennes < sur la non-observa-
tion, par les grands magasins, de la loi du 12 mai 1948 ».

Discours : Decare que le moment est venu d'examiner une
loi definitive en ce qui concerne les grands magasins, p. 362.

Projet de loi relatif au régime organique du notariat.- Discus-
sion de l'article unique : Intervention, p. 367.

Cossée de Maulde (vicomte), sénateur de l'arrondissement de
Tournai-Ath.

Ann.- Projet de loiapportant,pour l'exercice 1950,des modi-
fications du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise.- S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un article7,
et relatif aux revenus des conjoints, p.60.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.
sion générale. Discours : Concernant le matériel de l'armée
et l'utilité d'une base congolaise, p. 434.

Budget du corps de la gendarmerie pour l'exercice 1950.
Discussion generale. Discours :Concernant l'organisation et:-
les attributions de la gendarmerie, p.493.

Coulonvaux,sénateur provincialdeNamur
Doc.- Nº64.Amendements au texte des commissions réunies de

la justice et des affaires économiques et des classes
moyennes : Projet de loi sur la protection du fonds de
commerce.Nº96.Amendements:Projetde loisur la protection du fonds
ecommerce."Node
123.Amendement:Projetdeloisurlaprotection du fonds

decommerce.
Node23.

125.Amendement:Projetdeloisurlaprotection du fonds
de commerce.

Nº 136. Amendement : Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.

43. Amendement :Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.
217.Rapport:Projet de loi modifiant l'article 9 du Code

pénal.
Ann. - Nomination du bureau définitif.- Président du Sénat

Propose la candidature de M.Gillon,p. 4.
Proposition de loi portant abrogation de la loi du 19 juillet 1945

tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82 de la Consti-
tution.- Prise en consideration. Discours : Estime que
l'ajournement s'impose, p. 18.

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la con-
tribution nationale de crise. - Discussion générale. Discours :Concernant la rigueur des exécutions fiscales, le rappel
d'impôts réglés et la taxation des professions libérales, p. 37.
-S'abstient au vote sur l'amendement de M. Harmegnies,

tendant à ajouter un article 7, et relatif aux revenus des
conjoints, p. 60.

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux a loyer. - Discussion générale.
Discours : Declare que son groupe emettra un vote affirmatif.
en espérant que le gouvernement déposera dans un bref delai
un projet réglant le régime de la propriété, p. 70. - Discus-
sion des articles. Art. 1er : Déclare que son groupe votera- Discussion generale dul'amendement de M. Struye, p. 75. - Discussion générale du
projet réamende par la Chambre. Discours : Regrette que la
Chambre n'ait pas admis l'amendement du Sénat, p. 127.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de laprotection
du fonds de commerce. - Discussion générale. Discours :Concernant l'aspect juridique du problème, les revendications
des locataires-commerçants, l'indemnité d'éviction et la fixa-
tion des loyers, p. 94.- Estime qu'un enrichissement sans
cause est la base d'une action en vue de l'indemnisation,
p. 109.- Discussion des articles. Intervient dans la discus-
sion des articles ci-après: Art. 2, pp. 114, 115 et 119.-Art. 3, p. 123. - Art.6,pp. 140 et 143. - Art. 7, pp. 221,



SÉNAT. - SESSION ORDINAIRE 1949-1950.4

Coulonvaux (suite)
223, 225 et 230.- Art. 8, pp. 227 et 228. - Art. 12, pp. 241,
243 et 244.- Art. 15, pp. 248 et 249. - Art. 17, pp
265 et 267. .Art. 22, p. 278.- Art.24,p.281.- Art.25,- Art. 26, pp. 5, 287, 288, 303, 339 et 343. -
Art. 22, p. 343. - Art. 28, p. 344. - Art. 29, p. 345.
Art. 22, p. 376. - Art. 30, p. 380.

Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus des
- Discussion generale.Discours

Demande au gouvernement de déposer un projet tendant à
ne plus permettre aux mandataires politiques de trancher les
conflits juges par les conseils de prud'hommes, p. 130.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signé à Londres le 5 mai 1949.- Discussion géné-
ale. Discours :Souligne les ecueils auxquels leConseil de

l'Europe aura a faire face, p. 201.
Proposition de résolution tendant à l'exécution de l'article

unique de la loi du 19 juillet 1945. - Prise en considération.
Discours . Donne la raison pour laquelle son groupe s'oppose
à la prise en considération, p. 237.

Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant les
traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les traite-
ments des greffiers des Cours, tribunaux et justices de paix.- Discussion générale. Discours :Demande au gouvernement
de hâter la solution que tous les intéressés sont en droit
d'espérer, p. 260.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale et
ajournement. Discours : Se rallie à la nécessité du renvoi en
commission, p. 277.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Ajourne-
ment. Observations, p. 292.- Discussion générale. Discours.Estime qu'il faut interdire les cumuls et que la séparation
entre l'exécutif et le législatifdoitêtre respectée,p.419.-Discussion des articles.Art.4 :Estime que le principe de
la retroactivité n'est pas acceptable, p. 425.

Interpellation de M. Harmegnies à M. le premier ministre et à
M. le ministre des affaires économiques et des classes
moyennes « à propos du danger de fermeture de nouveaux
charbonnages au Borinage ». - Discours . Concernant le
remploi des ouvriers licenciés, p. 357.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.- Discus-
sion générale. Discours . Concernant la contribution des
pays signataires du Pacte Atlantique, la dette vis-à-vis des
victimes de la guerre et les anciens élèves de l'Ecole des

cadets de l'armée, p. 475.
Proposition de loi modifiant l'article 28 de la loi du 15 juin 1935

sur l'emploi des langues en matière judiciaire.- Discussion
générale. Discours :Donne les motifs pour lesquels ilvotera
contre la proposition, p. 530.

Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'Armée
secrete et retablissant son statut.- Motion d'ajournement :
Propose d'ajourner la discussion, p. 544.- Discussion géné-
rale. Discours : Insiste pour que le débatsoit ajourné,p. 552.- Intervientdans la discussion de l'article 1er,p.557.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589.

Projet de loi modifiant la loi du 20 septembre 1948 portant
organisation de l'économie. - Observations, p. 586.

Craeybeckx, sénateur de l'arrondissement d'Anvers.
Ann.- Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.498.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.
l'ensemble de la proposition, p. 564.- S'abstient au vote sur

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-- S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589.

Crommen, sénateur de l'arrondissement de Grand-Eeklo.
Doc.- Nº 48. Proposition de loi modifiant la loi du 25 fe-

vrier 1948, concernant le rajustement des traitements du
corps enseignant des universités de l'Etat.

in. - Nomination du bureau définitif. - Président du Sénat :Fait allusion à un article paru dans un journal flamand et
concernant M. Gillon,p. 5.

Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948, concer-
nant le rajustement des traitements du corps enseignant des
universités de l'Etat. - Dépose la proposition, p. 54.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signe à Londres le 5 mai 1949.- Discussion géné-
rale. Discours : Concernant le danger industriel allemand,
p. 200.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition,p. 564.

Custers, sénateur provincial de Limbourg
Doc. - Nº 156. Amendements : Projet de loi modifiant la loi du

14 juin 1948 relative à l'épuration civique.
Ann. - Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative à

l'epuration civique.- Discussion de l'article 1" : Propose
de renvoyer en commission la question relative à la proce-
dure,p. 370.

d'Asprement Lynden (comte), sénateur de l'arrondissement de
Namur-Dinant-Philippeville.

Doc. - Nº 204. Rapport :Projet de loicontenant le budget du
ministère des affaires étrangères et du commerce extérieur
pour l'année 1950.

Ann.- Motion d'ordre : Concernant le projet relatif au statut
de l'Europe et la nomination des délégués à l'Assemblée de
Strasbourg, p. 109.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signe à Londres le 5 mai 1949. - Discussion géné-
rale. Discours : Demande au ministre des affaires étrangères
s'il existe des conventions signées à Londres qui sont restées
secrètes et doivent le rester, déclare que le plan Marshall
court un grand risque et estime qu'à tout prix il faut accélérer
l'effort militaire, économique et politique indispensable pour
sauver la civilisation occidentale, p. 1

Interpellation de M. Libois concernant l'énergie atomique. -
Ajournement. Observations, p. 335.

De Block, sénateurcoopté
Ann.- Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la

protection du fonds de commerce. - Discussion générale.
Discours : Concernant les avantages du projet, la sécurité
d'existence des classes moyennes commerçantes et les intérêts
du consommateur, p. 92. - Discussion des articles. Demande
de rejeter l'amendement de M. Van Steenberge, tendant à
ajouter un 6º à l'article 2, p. 119.

la defense nationale pour l'exercice 1950.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589.

Projet de loi complétant la loi du 20 septembre 1948 portant
organisation de l'économie. - Observations concernant le

n commission, p - Discussion generale.
Discours : Déclare qu'il faut éviter que les patrons puissent
congédier les candidats dans l'espoir d'échapper à la création
d'un conseil dans leur entreprise et demande de renoncer à
l'amendement qui a été depose, p. 584.

De Boodt, sénateur de l'arrondissement de Malines-Turnhout,
secretaire du Sexat.

. - Proclame secrétaire du Sénat,p.7.Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.- Discus-
sion générale. Discours : Concernant la situation linguistique
à l'armée, la bombe atomique, les forces navale et aérienne,
le sort réservé aux officiers et sous-officiers subalternes,
l'activité des aumôniers, le gaspillage de nourriture à l'armée,
le mariage des officiers, le problème de Luckenwalde, la
taxe sur l'exemption du service militaire et les cartes de
réduction accordées aux invalides et anciens combattants
de 1914-1918, n. 470.

De Bruyne (Edg.), sénateur coopté.
Ann. - Interpellation de M. Libois concernant l'énergie atomique.

- Ajournement. Observations, p.334.
Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948 concer-

nant le rajustement des traitements du corps enseignant des
S'abstient au vote sur l'ensemble de

la proposition, p. 504.
Proposition de loimodifiant l'article 28 de la loi du 15 juin 1935

sur l'emploi des langues en matière judiciaire.- Discussion
générale. Discours : Donne les motifs pour lesquels ilvotera
contre la proposition,p.529.

De Bruyne (V.), sénateur provincial d'Anvers.
Ann. - Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certains impôts sur les revenus etde
la contribution nationale de crise.- S'abstient au vote surl'ensemble du projet,p.61.

Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589

De Clercq (].), sénateur coopté, questeur du Sénat.
Ann.- Proclame questeur du Sénat, p.7.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion des articles. Art.6 :Estime que l'amendement de M. Van Steenberge devraitêtre
accepté, p. 144.

de Dorlodot (baron), sénateur provincial de Hainaut.
Doc.- Nº 15. Proposition de loi portant abrogation de la loi du

19 juillet 1945, tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82
de la Constitution.

V" 102. Projet de résolution tendant à l'exécution de l'article
unique de la loidu 19 juillet 1945.

Ann. Proposition de loiportant abrogation de la loidu 19 juil-
let 1945, tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82 de la
Constitution. - Prise en consideration. Discours : Justifie
la prise en considération de sa proposition, p. 18.- S'oppose

-Ajournement:Declare qu'il n'y
a pas de contradiction entre la consultation populaire et
l'abrogation de la loi de 1945, p. 368.




